

Corrections

Federal Register

Vol. 58, No. 180

Monday, September 20, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket 48-93]

Foreign-Trade Zone 40—Cleveland, OH; Application for Subzone, Mr. Coffee, Inc., Facilities (Appliances/Coffeemaker) Bedford Heights, OH

Correction

In notice document 93-22318 appearing on page 47858 in the issue of Monday, September 13, 1993, in the second column, in the second full paragraph, beginning in the second line from the bottom, "(to October 8, 1993)" should read "to November 29, 1993".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Part 936

[No. 93-66]

Community Support Requirements for Insurance Company and Credit Union Members of the Federal Home Loan Bank System

Correction

In proposed rule document 93-21366 beginning on page 46569 in the issue of Thursday, September 2, 1993, make the following corrections:

1. On page 46570, in the second column, in the last paragraph, in the third line, "revised" should read "reviewed".
2. On page 46573, in the first column, in paragraph 22, in the tenth line, "regulator's" should read "regulators'".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL
MANAGEMENT

5 CFR Part 890

RIN 3208-AF17

Federal Employees Health Benefits Program; Coverage of Temporary Employees

Correction

In rule document 93-22339 beginning on page 47823 in the issue of Monday,

September 13, 1993, in the third column, under FOR FURTHER INFORMATION CONTACT, the telephone number should read "606-0191".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 93-NM-24-AD; Amendment 39-8677; AD 93-17-06]

Airworthiness Directives; Boeing Model 747 Series Airplanes Equipped with General Electric CF6-45/50 Series Engines

Correction

In rule document 93-21059 beginning on page 45831 in the issue of Tuesday, August 31, 1993, make the following corrections:

1. On page 45831, in the second column, the Amendment number should read as set forth above.
2. On the same page, in the same column, in DATES, in the third line, "747-6A2083" should read "747-76A2083".
3. On the same page, in the same column, in ADDRESSES, in the fifth line, "98124-207" should read "98124-2207".

BILLING CODE 1505-01-D